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Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestület! 
 
 
 

Az elmúlt évek eseményei, a jelen gazdasági helyzet sem segíti a szabadidős sportesemények 
megszervezését, megrendezését.  
Az Ötpróba eseménysorozatban az elmúlt években (kivéve 2021-es évet) minden eseményünk 
megkapta a kedvezményes rendőri biztosítást. 2021-ben sajnos nem, és mivel az ORFK nem 
értesített minket a döntésének meghozatalakor erről, csak az esemény előtt 3 héttel értesültünk 
róla, ezért akkor kénytelenek voltunk elhalasztani az eseményt. 
Ez óriási presztízsveszteséget okozott a rendezvénynek! 
Tavaly kaptunk kedvezményes biztosítást és Siófok Város támogatásának köszönhetően 
sikerült megrendezni a 20. TdP-t. 
 
Az Ötpróba szervezőirodával már 2022. december 19-én leszerződtünk, ahogy minden más 
szervező az eseményeikkel és azóta az Ötpróba eseménynaptárban szerepel minden 
eseményünk…  
Sajnos az Ötpróba eseményszervező számunkra már nem biztosította 2023-ra a 
kedvezményes rendőri útvonalbiztosítást (egy eseményünkre sem). Ezért kénytelenek voltunk 
kivárni az esemény publikus meghirdetésével mivel nem szerettünk volna úgy járni és újabb 
komoly presztízsveszteséget szenvedni amiatt, hogy egy már meghirdetett eseményt 
kénytelenek vagyunk lemondani financiális okokra hivatkozva vagy azért mert nem tudunk 
megfelelő rendőri- és útvonalbiztosítást adni a résztvevőink számára. 
 
Azért most írom kérelmünket, mert… 
 
A tegnapi nap folyamán kaptuk meg e-mailen az értesítést, hogy a 2022. november 2-án 
beadott 3 eseményünket tartalmazó (2 Tó, 4 Nap, 8 Kerékpáros esemény) NEA pályázattal 
sikerült akkora pénzforráshoz jutni, melyből a minimális rendőri biztosítást ki tudjuk fizetni a 
3 eseményen, melyek eddig térítésmentesek voltak. 
 
Igaz, a pályázatban megfogalmazott további céljainkat nem tudjuk maradéktalanul teljesíteni 
abból a támogatási összegből és megvalósítani, így a színvonal növelésére az II. Oszágúti 
Kerékpáros Maraton Oszrágos Bajnokság emeltszintű biztosítására további forrásokra van 
szükségünk, de el tudunk indulni... 
 



A Tour de Pelso eseménysorozat kibővül. Így már nem csak a siófoki egy napon 
megvalósítandó, tradícionálisnak mondható események szerepelnek, hanem a március 18-ai 
”Zádor Vár MTB Túra” Balatonfüreden, a március 19-ei ”3G Kupa” Tótvázsonyban és egy új 
esemény, a szeptember 18-ára tervezett ”Völgyhíd Maraton” Köröshegyen, a Köröshegyi 
Völgyhídon.  A Völgyhíd Maratonra (2-3.500 főt) a kiegészítő eseményekkel együtt 20-22.000 
főt várunk.  
 
Így az összes esemény nagyobb publicitást kap a www.tourdepelso.hu honlap felkeresésével!  
Ezért a jövőben a „TdP” a megnevezés előtagjaként szerepel és a konkrét, Siófokon 
megrendezésre kerülő futamokra:  

- BalatonBIKE365 Maratonhoz 
- Országúti Kerékpáros Maraton Országos Bajnoksághoz 
- Tihany Túrához 
- Panoráma Túrához 

kérjük az önkormányzat támogatását.  
 
A 2023-es évben a TdP – BalatonBIKE365 Maraton és BM Mini, a Tihany Túra és a 
Panoráma Túrák megvalósításának időpontja a TdP-Balaton Maraton 
TRADICIONÁLIS IDŐPONTJA, az év JÚNIUSÁNAK ELSŐ SZOMBATJA, azaz  
június 3-a (szombat). Mely időpont szerepel az Ötpróba eseménysorozatban (2022. december 
19.), és a Magyar Kerékpáros Szövetség által is jóváhagyott időpont az Országos Bajnokság 
megrendezésére. A SM-i RFK-tól is erre az időpontra kértük meg a biztosítást.  
 
Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelet Képviselőtestület, 
 
Arra kérjük Önöket, hogy amennyiben Siófok Város költségvetése engedi, a TdP 
kerékpáros esemény siófoki programjait támogatni szíveskedjenek 2023-es évben is – az 
elmúlt évekhez hasonló módon –, a marketing keret terhére 3 millió Ft + Áfa összeggel! 
 
A rendezvény részéről az elmúlt évekhez hasonló módokon – közösségi média (facebook 
hirdetések többszázezer eléréssel éves szinten), és nyomtatott médiában, a SportTV-ben 20 
perces magazinműsorral, a saját honlapunkon, a több mint 10.000 regisztrált tagunk felé az 
Önkormányzat által biztosított reklám és rendezvény hírlevelekkel és a rendezvényhez 
köthető további (megállapodásaink szerint a BSI sportiroda 100ezres adatbázisára, az 
eXtremeMan többezres adatbázisára kiküldésre kerülő hírlevelekben) tudunk biztosítani 
Siófok Város számára. 
 
Bízunk abban, hogy az elmúlt években és a 2022-es évben nyújtott megjelenések után az idei 
támogatást is sikerül biztosítania Siófok Város Önkormányzatának a marketing keretből! 
 
A rendezvény tervezett időpontja: 2023. 06. 03. (szombat) 
Tervezett helyszíne/k: Siófok, Fő tér*, Siófok, Petőfi stny**. hajóállomás melletti parkoló, 
Siófok Nagystrand(?)  
Helyszíni regisztráció: a *Civil Ház nagyterme, **Gábor Dénes Főiskola – Félköríves terem  
 
Siófok, 2023. február 17. 
 
 Sportbaráti tisztelettel: 
 
 Prohászka Attila 
 elnök, Somogy M-i. Kerékpáros Szöv. 
 elnök, Balaton Team Sz.S.E. 



melléklet: A NEA értesítő e-mail 2023. 02. 16. 
 


